

全省首辆“电音巴士”亮相西海岸濠洼步行街 招手即停免费乘坐

电音巴士 可嗨唱可“摇摆”

“电音巴士”停靠在西海岸新区濠洼步行街入口处，吸引了市民游客目光。



近日，山东省首辆“电音巴士”亮相青岛西海岸新区濠洼步行街。凭借炫酷的外观和超嗨的内场，“电音巴士”迅速成为了西海岸新区夜间名副其实的“显眼包”，备受年轻人的追捧和喜爱。许多市民特意前往濠洼夜市，想要登上“电音巴士”，感受一把狂欢的氛围。

整车亮化装饰招手即停

昨晚，记者在西海岸新区濠洼步行街看到，一辆“电音巴士”正停靠在路旁，许多年轻人正在排队等候上车。与普通的公交车不同，“电音巴士”的车身装饰有蓝色、黄色、粉色等颜色各异的彩灯，车身显著位置还有“濠洼步行街”“电音巴士”“招手即停”等霓虹灯字样，车身后部能看到“真情巴士”四个字。

据了解，“电音巴士”是由濠洼步行街运营方——青岛正合控股集团有限公司(以下简称“正合控股”)打造的夜间游玩项目。该集团向青岛真情巴士集团租赁一辆公交车，在原车基础上进行装饰改造，车辆每日夜间按照规划好的路线行驶，市民可免费乘坐，在站点处招手即停。

自2月23日(正月十四)开始正式运营以来，“电音巴士”迅速火出圈，成为西海岸年轻人口口相传的“热点潮流项目”，甚至不少胶州、城阳等地的市民专门跑到西海岸新区体验“电音巴士”。

据正合控股工程部经理段文涛介绍，他们公司2月20日便启动了“电音巴士”的装饰改造工作，总用时3天。“我们首先是对外部车身进行彩灯的亮化，以及对‘电音巴士’‘濠洼步行街’等霓虹灯字体的装饰亮化。”段文涛表示，车厢内部加装了一套专业级音响设备，车头位置和车尾部分各设有一个音箱，此外还在车厢前方和后方布置了舞台灯。“电音巴士”在行驶过程中车厢内部车灯不亮，仅靠两处舞台灯以及乘客手中的荧光棒提供光源。

据悉，“电音巴士”每晚发车三次，时间分别是18时30分、19时30分和20时30分，每次行车时间(电音摇摆时间)为40分钟，每次发车间隔20分钟停靠休息。

“电音巴士”设计为大环形路线，从濠洼步

行街发车后，依次经过香江路、江南南路、滨海大道、井冈山路，最终回到濠洼步行街，途经香江利群、维客商城、开发区一中、吾悦广场、石油大学南门、金鼎利群、佳世客等站点。市民可在相应站点等候，招手即停，免费乘车。

下车后，乘客可以继续在濠洼步行街品尝各种网红美食小吃，观看主题演出，在网红打卡点拍照等。后续，濠洼步行街还会不断升级服务、活动、主题，推出更多“王炸活动”，为市民游客提供一站式游乐服务。

天天爆满吸引年轻人打卡

谈及打造“电音巴士”的初衷，正合控股运营部负责人丁启升表示，根据前期调研，青岛市此前没有“电音巴士”，“我们的出发点就是想做一个特色的宣传，一方面可以针对年轻客群做一个热点，另一方面就是能够向濠洼步行街进行引流，带动步行街的人气。”

丁启升告诉记者，从“电音巴士”运营的首晚开始，几乎天天爆满，许多年轻人早早来到濠洼步行街排队乘车。“为了控制每辆车的乘客人数，保障市民乘车安全，我们会对现场的人数进行控制，每班‘电音巴士’限乘50人。我们的工作人员会在上车前为每一位乘客发放荧光棒，一方面是为了烘托车厢内的气氛，另一方面也是方便我们清点人数。”丁启升说。

今年23岁的盛女士已经成为了“电音巴士”上的“常驻嘉宾”。昨晚她告诉记者，“我在正月十四晚上来濠洼步行街吃饭，当时就看到了这辆巴士，但是因为当时人太多，就没上车，没想到第二天在抖音同城热搜上刷到了‘电音巴士’的视频。元宵节当晚因天气原因停运了，我就等到正月十六晚上又来步行街进行体验。”盛女士说，“体验过后感觉车上的氛围特



乘客们在“电音巴士”上狂欢。

别好，大家都很热情有活力，还有一位MC(说唱歌手)在车上喊麦，活跃气氛，后面我就叫上几个朋友又来玩了几次，每次都很开心。”

据丁启升介绍，西海岸新区吸引了众多大学生、白领、创业者前来学习、工作、安家，打造“电音巴士”也是为濠洼步行街附近的年轻人找到一个“好玩的理由”。“我们配备有DJ、音响、氛围灯，乘坐巴士的人可以尽情蹦迪、跳舞，许多年轻人结伴来坐‘电音巴士’，一趟旅程下来会觉得非常放松、解压。”

未来将常态化运营

一经推出，“电音巴士”便火出了圈，被网友称为“最靓的仔”。每天18时30分，“电音巴士”准时亮相濠洼步行街，此时已有众多乘客在此排队等待。除了可以免费乘坐“电音巴士”外，市民游客还能领取到免费的荧光棒，沉浸在车厢的音乐中，尽情蹦迪狂欢。

当夜幕降临，“电音巴士”从濠洼步行街正式发车，沿途吸引众多市民驻足拍摄。丁启升告诉记者，下一步，濠洼步行街“电音巴士”将会进行常态化运营，“根据实际的运营情况，我们也计划对车身、内部设施等进行升级优化，给广大市民游客带来更加舒适、尽兴的体验，后续也会根据客流量调整行车时间和路线。”